



《终结者》4 下周上映,PS 版施瓦辛格现身银幕

暑期档头炮 终结者归来

《终结者》第4部《终结者2018》将于下周二在中国内地全线上映。一连三部由阿诺·施瓦辛格主演的《终结者》电影吸引了一大批忠实拥趸,其票房总值超过10亿美元。时至今日,《终结者》第4部依旧充满看点。作为今年暑期档的第一部大片,《终结者2018》将用机器人大军和火爆场景“轰炸”大银幕。在这部电影之后,《变形金刚2》《哈利·波特与混血王子》也将陆续登陆内地影院。暑期档已经拉开帷幕,新一轮票房热浪即将掀开。

本版撰文 快报记者 沈梅

80%火爆动作场面

《终结者2018》耗资2亿美元,在视觉效果上做了功夫,导演麦金提提了很多心思。片中的基础特技据说是由已故好莱坞特技大师温斯顿生前制作的。为了让观众看到“最真实”的世界末日景象,导演McG“创造”出一个废墟般的地球。

整部电影以战场为背景,动作场面占了至少80%,其中既有人类用激光枪这类“原始”武器抗战,而天网也毫不保留地派出只有骨架没有肌肉的机器人T-600以及体型接近变形金刚的大机器人“收割者”出来大肆破坏。McG曾对观众说,“希望到时候你不会因为动作场面过于火爆从座位上被掀翻下来。”

即便这么火爆,人性依然是影片主题。友善、仁爱、互助——这些都是人类区别于机器人的本质,在影片中末世的环境里更显珍贵。

“施瓦辛格”归来

《终结者》系列的灵魂人物阿诺·施瓦辛格将在影片中“现身”。只不过,电影里的这个施瓦辛格是用电脑特技做出来的。电影制作者从1984年《终结者》中获得施瓦辛格险部的图像,然后把它“安”到了演员罗兰·金格的头上。据悉,罗兰·金格是健身教练出身,身材与当年的施瓦辛格很像。观众会看到一个更年轻的阿诺,同时还可以看到T-800的演化过程。这位“PS版”的“施瓦辛格”在这部电影中只有几个镜头,其中包括了和约翰·康纳对决的场面,导演McG希望这几个镜头能勾起观众对前三部曲的回忆。此外,《终结者》1、2里的女主角琳达·汉密尔顿也将回归《终结者2018》。片中的两位新女主角则会性感出场,其中女二号还有一场裸露戏,给影片增添了很多妩媚的看点,在战争的残酷外充满人性的温柔。

之前施瓦辛格的“I'll be back(我会回来的)”成为了《终结者》的标志之一,让这部看似单纯的科幻片充满哲理的意味。这次新片中除了阿诺现身再次承诺这句话外,影片的很多对白都独具特色,在预告片中就有不少,如“我们早在存在之前就注定有战争”,“恶魔之手一直很忙”等。

神秘人替代“T-800”

在《终结者》第一部中,“T-800”是“天网”派去阻止约翰·康纳诞生的



《终结者2018》剧照

的邪恶机器人,其扮演者便是施瓦辛格。但从第二部开始,“T-800”却被救世军改造成新式武器去保护约翰,这个拥有肌肉和钢铁骨骼的机器人也成为令无数《终结者》影迷倾倒的“第一男主角”。但是随着施瓦辛格退出本系列的演出,“T-800”的角色也退出历史舞台。在《终结者2018》中,一个名叫马库斯·怀特的“神秘人”出现了。他不知道自己是谁,也没有人知道他来自哪里,他声称自己是一名死囚,最后的记忆就是在等待行刑。在马库斯的身上,约翰发现了一些跟过去、现在和未来都有关的讯息,正是这些讯息指引他进入“天网”的核心地带。

中国电影给导演灵感

也许,很多人觉得《终结者2018》导演McG的名字有点陌生。但是他导演的电影《霹雳娇娃》绝对耳熟能详,此外他还是《邪恶

力量》、《橘郡男孩》等多部热门美剧的制片人。此次重启《终结者》系列,这位导演充满信心。在接受采访时,他曾透露,“我从中国电影中获得不少灵感。”

据悉,在八年前执导《霹雳娇娃》的时候,McG就曾经邀请袁和平担任动作指导,在那部影片中,McG还起用了华裔女星刘玉玲。McG表示,“中国电影的原创性和实拍给我很多启发,《终结者2018》中我应用了这些灵感,那些机器人的动作并不完全是电脑特效,而是带有一些中国功夫的影子。”

没看过前三集也能看懂

《终结者2018》距离上一集《终结者》的上映足足有六年的间隔,即便看过前面三部,很多观众都已经遗忘了大半剧情,没有看过这个系列电影的观众更是疑惑:“前面三部都没看,第四部能看得懂吗?”不过,导演McG并不担心,“这部电影将讲述一个独立的故事,或者说新三部曲的开篇。如果你看过前三部,你就能从中找到更多的蛛丝马迹,那种感觉也不错。如果没看过前三部,也不会存在什么理解障碍。”

剧情 浩劫之后的 未来世界

这是被寄予了很高期望的《终结者》系列的一个全新的篇章,里面所讲述的故事则将它时代背景设置在经历了一场灾难性的浩劫之后的2018年。

主角马库斯·怀特是2003年的一个死刑犯,死前签了同意书将身体用于科学研究。他在2018年醒来,一路找到康纳的基地,在那儿才发现自己被改造成人和机器人的混合体(终结者)。康纳不相信他,但是只有他才能帮康纳进入“天网”中心救出康纳的老爹凯尔·瑞斯——他如果死了康纳就不会出生。马库斯和康纳达成协议,一前一后进入“天网”中心。在那儿马库斯发现当年所谓的科学研究就是个圈套,“天网”早就打算改造人类来打入人类抵抗组织,马库斯的作用就是把康纳和凯尔带到“天网”好杀了他们。醒悟过来的马库斯坚持认为自己是人,不是机器,于是他帮康纳救出被关押的人类,一起打败了一个T-800,最后还把自己的心脏换给了受重伤的康纳。

水栖机器人
天网利用它发动水上攻击。外形酷似四英尺长的毒蛇。

T-700 机器人
是T-600机器人的升级版,从外貌上看已经与人的形象相当接近。

燕尾歼击机
擅长高空作战,飞行速度快。

摩托终结者
是收割者身上的一部分,可以被放出来单独执行追捕行动。

收割者
是抓俘人类的机器人,身高约80英尺,外形酷似蜘蛛,身上配备很多钢臂和电子眼。

揭秘机器军团

还有哪些影片即将冲击眼球? 暑期档热片,一次乐个透

变形金刚2

导演:迈克尔·贝
主演:梅根·福克斯 希亚·拉博夫 雨果·维文
国内预计上映:2009年6月24日

影片开始时,汽车人和军方正策划一场针对霸天虎的秘密战争。随着越来越多的变形金刚重新浮出水面,人们发现这些机器人在地球上的历史远比他们想象的要古老,有些官员甚至猜测是汽车人招来了霸天虎,提出要赶汽车人走。擎天柱不希望让地球处于无人保护的状态下,任由霸天虎肆虐,于是他向萨姆求助,请求他当汽车人的代言人,去说服人类让汽车人留下来。萨姆拒绝了,他要上大学,想和别人一样过正常的生活,不过他未能如愿,因为他身上的魔方碎片通过原始的能量影响着,使他产生种种奇怪的想法和幻觉。萨姆拒绝当代言人



给他自己,给汽车人以及全世界都带来了严重的后果,霸天虎的领袖威震天复活了,随之而来的还有变形金刚历史上远古的恶魔……

哆啦A梦08剧场版:大雄与绿巨人传

导演:渡边步
主演:水田山葵 大原惠美 嘉数由美
国内预计上映:2009年7月9日

这是一部关于大雄还有他的朋友们为保护地球环境而战的故事。一天,大雄在山上捡到了一株小树苗,并且把它带回了家,原本想把它种在院子里,结果却遭到了妈妈的反对。为了实现大雄这个愿望,哆啦A梦使用了他的道具——植物自动化液体,于是小树苗竟然神奇地变成了一个可爱的小男孩的模样,大雄欣喜不已,还给他起了个名字叫做小木。小



木不但和人类一样能说话,似乎比大雄还要聪明好学。大雄也把小木当成弟弟一般疼爱,却不知道其实小木有个不为人知的巨大秘密,一场新的冒险正在等待着大雄他们……

哈利·波特与混血王子

导演:大卫·叶茨
主演:丹尼尔·雷德克里夫 爱玛·沃特森 鲁伯特·格林特
上映日期:2009年7月15日

《哈利·波特与混血王子》是该系列第六部影片。这部电影的开头,哈利在德思礼的家里,焦急地等待校长的来访,邓布利多带他到一个神秘的地方,告诉他哈瑞斯制服伏地魔的方法。在一次课上,哈利和赫敏无意中发现了这本奇书,书上每页都有混血王子详细的手写注释。圣诞节后,罗恩度过了一个并不愉快但却十分新奇的生日。这时,伏地魔出现了,这次他竟然杀死了海格的宠物蜘蛛。而校



长发现斯内普已受到伏地魔控制,在他与斯内普的恶战中,斯内普用魔杖将校长化为灰烬,哈利在伙伴帮助下,杀死了斯内普,斯内普临死时吼出了自己就是混血王子的惊天秘密……

